Lycée d’Excellence Jeudi, 15 Décembre 2016

Economie Familiale et Sociale
Devoir N°2

Classe: 1C, D
Durée : 2H

I- Citer les organes de 1’appareil génital de I’homme et de la femme, chacun dans sa coupe longitudinale. (7 points)

[1- Citer quatre (4) anomalies qui peuvent conduire 4 une stérilité totale chez ’homme et chez la femme. (2 points)

11I- Qu’est-ce que I’andropause, Ja ménopause. (1 point)
V- Remplacer les chiffre{par les mots-convenables sans recopier le texte - (10 points) ' . &

« .11y ades (1) dans ]a (2) de I'(3) et.de la, (4, caractérisées par des (5) (6) et (7). Ces (Eh peuvent étre
délimitées comme Suit : de 12%9) a la (10), L(IT), 1a (12), 1a (13) (14), 1e (15) d(16) et la (17). Notops,que ql'lezu__l_f.(J:8')w i
comme chez la (19), Ja (20) de (21) (22) est assurée par les (23) de leur (24) (25).qui sont sous le {20) de PER  elle-
méme (28) par 1'@9)...Pendant le (30) d°(31), tous les deux subissent des (32) (33) et (34) vers la (
progressive de la (37) chez I'un et des (38) chez I’autre conduit au (39) de leur (40)... » e s
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